Ул. Кирова 26/6

Телефон 96-69

вырезта из газеты СЕВЕРНЫЙ КОМСОМОЛЕЦ

Архангельск

азета Ль

## **НРАСНОФЛОТСКИЙ ТЕАТР**

праспологовий театр Северного флота свои слектак и и концерты показывает не толька в рама воены-морского флота, но и ва патубах боеных кораблей, в кают-компаниях, красных утолках и кубриках

Не одне празденк, не оден выходной день на флоте не проходит без активного участия краснофлотского театра.

В этом году своим арвтелям театр показал пьесы Горького «На дне» и «Последние», комедию Чехова «Окадьба», «Море наше» Блаунитейна и Венецианова, «Октименствическую трагсцию» Весну в Москве» поэта-орденовносна Гусева.

В пекабре 1939 года праснофиотеляй темпр помаживал свою работу на фронте бойцам действующей Красной Армии. Во время боев с белофиннами в демабре темпр дал 52 женцерта. Там актеры впрати в тупомах пранспортных кораблей, в подвалах разрушенных белофиннами домов, в землянках и веднико сожженного завода.

Работа в боевых условеях заканна молодых автеров - краснофлотцев. По своему соотану ито комсомольский театр. 80 процентов колгонтива теапра — всеко-мольцы, члены в всепилаты ВКП(б). Все оне —питомин лениниралских театральных школ, ученини народного артиста Скоробогатова, заслужиных деятелей испусств органопосцев Сафронова. Таме, Сущьтвича, Макарьева и другах мастеров театра.

Театр, сспанный на самонятельного праметулка, сейчас не ниест на опного актера, не имеющего специального театрального образования. Многие на актурами. Это товарищи Бородавко, Шевцов. Исаез и Ильнов, это аргисты Аханов, Деньгая, лушегов и Виссельнан, вто актер Иван

дуращин и другие. Этих товарищей знают и сюбят эригели праснофлотокого театра. Хорошо работают художники театра тт. Усменский, Степанов и Свешников. Все они окончили Ленинградское художественное училище.

Из года в год коллектир театра, пополняются повыми твортескими силани. Каждый призыв дает театру актеров и режиссеров. Так формируется театр. Ексгодно, окончив той сезон на фиоте, краснофиотовий театр высожает в аетниого гастрольную поскрыу по городам Союза. В этом году театр впервые приская в Архангельск. Здесь он покажет три своих спектахия.

Пьеса Горького «Последние» до ревокония была вапрешена царскай комперой. В ней показана жизнь дворянской семьи пожащёского испражения Коломайцева и крах всех ее поральных устоев.

«Оптехностическая трагелия» Всевогода Рошиновского постищена партил больнонеков—организатору разро небрых матросских масс в единый революционный отоки, морявам Балтики и ак борьбо о витервекцией.

«Весма в Москве»—новая консаля поэта-оримоносца Вактора Гусеве. Краснофлотокий театр показывает се первым в Союзе. Театр работах над этем слектемия в тосном содружестве с автором.

Эта жизнерадостная комедия посвящена чашим молодым ученым-историкам. Она рассказывает о их жизни, работе и любии.

В декабро этого года моловому крагнафлотикому театру вополняется пять лет. Профлен большой шуть от самодентельного сружка до профессионального театра, от литературных обозрений и иситажей до спектаклей Горького и Шексинра, чьесу которого «Конелия ошибок» театр покажет в день своего пятилетия.

Е. ХОЛОДКЕВИЧ.